
Insecurity in Haiti

55%
Of participants think 

NOWHERE in 

Haiti is safe

Only
15%

Of participants feel 
safe where they live

17%
Filed legal complaints 
when they were 
assaulted  

The business sector is the 
sector that is the most 

affected by insecurity in 
Haiti.

What can the government  do to make 
Haiti safe again?

What can the citizens do to fight 
insecurity?

50% 9%

33% 7%

Say they should 
Buy guns to 
protect 
themselves

Say they 
should 
Denounce the 
backers of 
violence

Say they 
should 
Denounce the 
criminals to 
the police

Say they can 
raise 
awareness to 
fight insecurity

7 out of 10 Of them

have been assaulted  at

LEAST ONCE
in their life

More than
70%

Of participants think that 

POVERTY is 

what creates insecurity in 
Haiti

226 Participants

DID YOU KNOW?
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Give more opportunities to the younth

Provide more materials to the police

Strengthen the prisons

Strengthen the judicial system

Jail the backers of violence


